11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 14:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2010 17:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185934/answer/185935




Takue npo6eMbl C MOYEHCITYyCKaHNEM [Jal0T MHOTHEe 3a001eBaHus HUKHUX MOYEBLIX ITyTEMH:
IIPOCTATHUT, YPETPUT, afeHOMa, LIUCTUT, TUTIEPAKTHBHBIM MOUYEBOM ITy3bIPh U T. II.

Il BeISICHEHUS XapakKTepa Barmeit mpo6iemMbl He0OXOOUMEL OCMOTP U 00ClieloBaHe YPOIOTOM.



